3-K.KBapTUpa, 58.7 M2, 1/5 3.
Tobonbck, UcTopuyeckaqa YyacTb

TioMeHcKasa 065, r Tobonbck, yn 3HaMeHcKoro, 4 18

P2 600 000




YBa)kaeMble nokynatenm!!!

NponaéTca TpeXKOMHATHAA KBapTMpa B TEMSIOM gome!
MNapamMeTpbl:O6Laa nnoLwanb: 58.7 KB.M, KyXHf: 7.5 KB.M.
CocTosgHMe:KBapTHpa o4eHb TEMAsa M CBET/1As, HE
yrnoBag, yoobHasa nnaHmpoBKa. OKHa BbIxoOAT Ha obe
CTOPOHbI 4OMa, CaHy3e/1 pa3aesibHbIM, MPOCTOPHAA KyXHS.
B kBapTupe TpebytoTca peMOooHT!

NHdpacTpyKTypa: Bo ABope HOoBag AeTCKasa MAoLlanKa, B
LLAQroBOW OOCTYMHOCTM MPOAYKTOBbIE Mara3mHbl, CTagMoH
Tobon, TexHukyM, Toproebi LieHTp KOrpa, ocTaHoBKa
06LLECTBEHHOIO TPaHCMopPTa BO BCe HamnpaBieHmda!
3BOHUTE, MOKaXKeM B yoobHoe ang Bac Bpems!

NMomolLlb B 0POPMAEHNM MMOTEKM B KPOTHAMLLIME CPOKM
MO MOHMYXEHHbIM MPOLLEHTHbIM CTaBKaM!




KonmyecTtBo KOMHaT: 3

Xunaa nnowanb: 40 M2
Itax: 1

Tun caHy3Mna: Pa3pgenbHbin
PeMOHT: KOCMEeTU4YeCKUM
Hannuune tenedoHa: HET
MycoponpoBoa: HEeT

BblicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.

Hannume MHTEepHETa: HeT

O6Laga nnolanb: 58.7 M2
Mnowanb KyxXHu: 8 M2

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTodaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Hanuumne mebenun: HeT

By 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
TN goMa: KUPNUYHbIN

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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